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1.
1. Žuželke oprašijo cvetove. Če cvetovi ne bi bili oprašeni, bi propadli, plodovi se ne bi razvili. Oprašitev je pomembna, saj so plodovi vir semen, s katerimi se rastlina spolno razmnožuje, pa tudi vir hrane za druge organizme. 
2. Srnjad se prehranjuje z listi, mladimi poganjki in lubjem. Če srnjak obje lubje mladega drevesa, s tem poškoduje njegovo naravno zaščito. Če je poškodba manjša, se lubje zaceli in deloma obnovi, če pa je skorja zelo poškodovana, lahko drevo tudi propade. 
3. Plodovi rastlin so vir hrane ostalim organizmom. Pomemben vir hrane za ljudi sta sadje in zelenjava. Pridelamo in pojemo velike količine plodov in delov rastlin, vendar jih vedno znova tudi sejemo in sadimo. 
4. Del plodov lahko propade zaradi bolezni, ki jih pogosto povzročajo tudi plesni in glive. Še nezreli plodovi lahko propadejo tudi ob hudem padcu temperature, saj ne dozorijo. Tako ti plodovi niso vir hranil za ljudi in živali, so pa hrana razkrojevalcem. Organski odpad obogati prst. Semena iz propadlih plodov včasih vzklijejo, lahko pa tudi propadejo.
2.  Prilagoditve so: nekatere so se sposobne zelo hitro obnavljati (npr. trave), nekatere imajo rastne dele pod nivojem paše (npr. trpotec), nekatere so bodeče (npr. osat), nekater so neokusne (npr. čmerika), nekatere so strupene (npr. preobjeda).
3.  Rastlina netresk; prilagoditve: debeli mesnati listi, v katerih skladišči vodo
